
 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 
 
 Aos trinta dias do mês de dezembro do ano Dois mil e vinte e dois, Sexta-
feira, às dez horas e quatro minutos da manhã, teve início a Terceira Sessão 
Extraordinária do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Baturité, realizada com as presenças dos seguintes vereadores, num total 
de nove: LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, 
VICE PRESIDENTE, GUERIN LUIZ, PAULO CANTOR, DR. MARCELO CARDOSO, 
DR. WAGNER SARAIVA, VAGNÉ NOGUEIRA, LÚCIA BARROS e GILMÁRIO DA 
SILVA. Não compareceram e justificaram suas ausências os vereadores 
ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, WILL MACIEL, SEGUNDO 
SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA e VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal 
o Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão 
Extraordinária, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as 
orações do Pai Nosso e da Ave Maria, sendo a mensagem de fé feita pelo 
vereador VAGNÉ. O Presidente LUCIANO FURTADO pediu que fosse feito 
um minuto de silêncio pela morte do brasileiro Pelé falecido ontem. 
LUCIANO autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata 
da Sessão anterior, que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir 
pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Casa, as leituras do Expediente e 
da Ordem do Dia, respectivamente. EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS 
EXPEDIDAS: Edital de Convocação Extraordinária Nº 004/22. Ofícios 562 a 
564/22, direcionando ao Prefeito em Exercício Irmão Carlinhos, Juiz 
Eleitoral local e ao Presidente do TCE/CE umacópia do Requerimento-
Faz\22 do Ver. Lucas Germano e da Resolução 008/22 desta Casa, que 
tratam da licença do Agente Político em apreço e da posse do Suplente de 
Vereador: Fco Gimário da Silva (PTB). Apresentação da prestação de contas 
desta Casa, referente ao mês de novembro deste 
ano. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS:  Ofício 1162 e 1164/22 do Sr. João 
Filho/Chefe de Gabinete, enviando as Leis Municipais 2.186 a 2.192/22 
devidamente sancionadas pelo Chefe do Poder Executivo em Exercício, 



constando de alguns assuntos de interesse de nossa municipalidade. Ofício 
011/22 do Sr. Cícero Bezerra/Ordenador de Despesa, enviando a prestação 
de contas da Prefeitura, referente ao mês de novembro deste ano. ORDEM 
DO DIA: Ofício 1161/22 do Prefeito em Exercício Carlos Freitas, com MSG 
048/22 e PLC 005/22 – altera a Lei Complementar 003, de 30.12.2021 – 
CTM de Baturité-CE, e dá outras providências. Matéria enviada para o 
parecer da CFO quando os vereadores VAGNÉ e GILMÁRIO pediram 
dispensa, sendo aprovado por todos. Em seguida o Presidente LUCIANO 
FURTADO colocou em votação o referido projeto de lei sendo aprovado por 
unanimidade. LUCIANO lembrou a todos da Sessão e Posse da Mesa 
Diretora para o biênio 2023 e 2024 a ser realizada na próxima segunda feira 
às dez horas da manhã. Nada mais havendo a tratar, o Presidente LUCIANO 
FURTADO deu por encerrada a presente Sessão Extraordinária, sendo 
lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada 
conforme será aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente 
Sessão Extraordinária foi levantada às dez horas e trinta e dois minutos. 
PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES 
LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS TRINTA DIAS DO 
MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

MEMBROS DA MESA DIRETORA 
         ________   

PRESIDENTE LUCIANO GOMES FURTADO 
         ________   

VICE- PRESIDENTE JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM 
 

NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO MARIA ROSENILDA ANDRADE 

 
NÃO COMPARECEU 

SEGUNDO SECRETÁRIO WILLIAM MACIEL DE SOUZA 
 

DEMAIS VEREADORES 
 

NÃO COMPARECEU 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 

         ________   
VEREADOR GUERIN LUIZ LOPES BRAGA 

         ________   
VEREADOR FRANCISCO DE PAULA RIBEIRO LIMA 

         ________   



VEREADOR FRANCISCO WAGNER REGO SARAIVA JUNIOR 
         ________   

VEREADOR FRANCISCO MARCELO CARDOSO ALEXANDRE 
         ________   

VEREADORA LÚCIA DE FÁTIMA BARROS FERREIRA 
         ________   

VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO 
 

NÃO COMPARECEU 
                                 VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA 

         ________   
                            VEREADOR FRANCISCO GILMÁRIO DA SILVA 

 

 


